Mnoziny bod G dané vlastnosti Il (osa Use €ky)

Je déana Gsa AB, | AB| =5,5cm. Narysuj osu Gsdy AB. Jakou vlastnost maji
body lezZici na tétoigmce?

Jsou dany bodg, B. Najdi vSechny kruznice, které prochazi béd a maji
polomér 4,5 cm. Napi$ zapis konstrukce. Ma uloha vigBeni?

Je déna us&a AB a piimkap, riznokEZzna s pimkouAB. Narysuj vSechny
rovnoramenné trojuhelnik§BC se zakladno@B, jejichz vrcholC lezi na pimcep.

Je dana Usa AB, | AB| = 4,5 cma bodK, ktery nelezi naiimceAB . Najdi véechny

kruZnice, které prochazi krajnimi body tisg AB a bodenK. Napi$ zapis
konstrukce.

Je dana UskaKL, [KL| =4cm a gimkap, ktera je dznokzna s pimkouKL.
Narysuj vSechny kruznice s¢exiem na fimcep, které prochazeji body, L.

Dokaz, Ze osa Usky AB je mnozinou vSech bagkteré maji stejnou vzdalenosti od
bodi A aB.



